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3. Tramitacions en curs

3.25. Preguntes al Govern

3.25.10. Preguntes orals en comissió

Pregunta al Govern a respondre oralment en comissió sobre si ha 
elaborat cap estudi per a la modificació de l’accés a l’Hospital de 
Terrassa (Vallès Occidental) des de la carretera N-150
311-00400/12

ANUNCI: JORGE SOLER GONZÁLEZ, DEL GP CS

Reg. 3410 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Jorge Soler González, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableix l’article 165.3 del Reglament del Parlament, presenta al Govern la 
pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

En relació a l’accés a l’Hospital de Terrassa des de la N-150.
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Ha realitzat el Departament de Territori algun estudi per valorar canvis al dis-

seny de l’accés a l’esmentat hospital?
– S’ha planificat la realització d’algun estudi al respecte?

Palau del Parlament, 30 d’abril de 2018
Jorge Soler González, diputat GP Cs

Pregunta al Govern a respondre oralment en comissió sobre el 
protocol antisuïcidi al Centre Penitenciari Brians 1
311-00401/12

ANUNCI: MUNIA FERNÁNDEZ-JORDÁN CELORIO, DEL GP CS

Reg. 3481 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlamento
Munia Fernández-Jordán Celorio, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, 

de acuerdo con lo que establece el artículo 165.3 del Reglamento del Parlamento, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le sea respuesta oralmente en 
comisión.

El pasado jueves 12 de abril de 2018 se produjo el suicidio de un interno en el 
Centro Penitenciario Brians I, situado en Sant Esteve Sesrovires.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Había sido activado el protocolo anti-suicidio respecto a este interno?
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– En caso afirmativo y a la vista del resultado, ¿cuáles fueron los errores en la 
aplicación del protocolo que llevaron a tal desenlace?

– ¿En qué consiste dicho protocolo?

Palacio del Parlamento, 30 de abril de 2018
Munia Fernández-Jordán Celorio, diputada GP Cs

Pregunta al Govern a respondre oralment en comissió sobre la 
investigació del suïcidi d’un intern al Centre Penitenciari Brians 1
311-00402/12

ANUNCI: MUNIA FERNÁNDEZ-JORDÁN CELORIO, DEL GP CS

Reg. 3482 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlamento
Munia Fernández-Jordán Celorio, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, 

de acuerdo con lo que establece el artículo 165.3 del Reglamento del Parlamento, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le sea respuesta oralmente en 
comisión.

El pasado jueves 12 de abril de 2018 se produjo el suicidio de un interno en el 
Centro Penitenciario Brians I, situado en Sant Esteve Sesrovires.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Ha abierto el centro o el Departament de Justícia algún tipo de investigación 

sobre el suceso o sobre la aplicación del protocolo de actuación?
– En caso afirmativo, ¿cuál ha sido el resultado de la investigación?

Palacio del Parlamento, 30 de abril de 2018
Munia Fernández-Jordán Celorio, diputada GP Cs

3.25.15. Preguntes per escrit

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les conclusions del 
projecte Life Medacc amb relació a la disminució dels cabals del Ter, 
la Muga i el Segre
314-01276/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3401 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.



BOPC 78
18 de maig de 2018

3.25.15. Preguntes per escrit 7 

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Els cabals de tres rius catalans, el Ter, la Muga i el Segre han baixat a la meitat 

en els darrers cinquanta anys. Ens els trams inferiors del riu Segre els cabals s’han 
reduït un 62% entre el 1950 i el 2013, especialment per l’ús abundant de l’aigua pel 
reg agrícola.

Així ho indiquen les conclusions del projecte Life Medacc promogut per la Ge-
neralitat i que alerta sobre la necessitat d’adaptar els boscos, l’agricultura i la gestió 
de l’aigua a las noves condicions de sequera que provocarà el canvi climàtic.

En aquest sentit es proposen mesures per replantejar la gestió i l’ús de l’aigua 
en aquesta conca, per tal de revisar la quantitat d’aigua que ha de passar pel canal 
Segarra-Garrigues. Si es mantingués el volum d’aigua previst (342 hm3/any), es po-
drien veure afectats els embassaments de Camarasa i Rialb, que es podria quedar 
buit un més a l’any a partir de l’any 2027. En alguns casos les concessions d’ai-
gua per a cultius de regadiu són un 30%-35% superiors a les necessitats hídriques 
d’aquests cultius.

El cabal mínim del Segre està condicionat a la utilització de les empreses hidro-
elèctriques a la capçalera, i cal posar en sintonia la demanda ecològica dels rius i les 
necessitats de l’agricultura i la producció d’energia.

– Quina valoració fa l’Agència Catalana de l’Aigua d’aquest estudi?

Palau del Parlament, 8 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures 
adoptades per l’Agència Catalana de l’Aigua davant la disminució 
dels cabals del Ter, la Muga i el Segre
314-01277/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3402 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Els cabals de tres rius catalans, el Ter, la Muga i el Segre han baixat a la meitat 

en els darrers cinquanta anys. Ens els trams inferiors del riu Segre els cabals s’han 
reduït un 62% entre el 1950 i el 2013, especialment per l’ús abundant de l’aigua pel 
reg agrícola.
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Així ho indiquen les conclusions del projecte Life Medacc promogut per la Ge-
neralitat i que alerta sobre la necessitat d’adaptar els boscos, l’agricultura i la gestió 
de l’aigua a las noves condicions de sequera que provocarà el canvi climàtic.

En aquest sentit es proposen mesures per replantejar la gestió i l’ús de l’aigua 
en aquesta conca, per tal de revisar la quantitat d’aigua que ha de passar pel canal 
Segarra-Garrigues. Si es mantingués el volum d’aigua previst (342 hm3/any), es po-
drien veure afectats els embassaments de Camarasa i Rialb, que es podria quedar 
buit un més a l’any a partir de l’any 2027. En alguns casos les concessions d’ai-
gua per a cultius de regadiu són un 30%-35% superiors a les necessitats hídriques 
d’aquests cultius.

El cabal mínim del Segre està condicionat a la utilització de les empreses hidro-
elèctriques a la capçalera, i cal posar en sintonia la demanda ecològica dels rius i les 
necessitats de l’agricultura i la producció d’energia.

– Quines mesures està impulsant l’Agència Catalana de l’Aigua per revertir 
aquesta greu situació?

Palau del Parlament, 8 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el projecte de 
millorament de la situació del cabal del tram inferior del Segre
314-01278/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3403 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Els cabals de tres rius catalans, el Ter, la Muga i el Segre han baixat a la meitat 

en els darrers cinquanta anys. Ens els trams inferiors del riu Segre els cabals s’han 
reduït un 62% entre el 1950 i el 2013, especialment per l’ús abundant de l’aigua pel 
reg agrícola.

Així ho indiquen les conclusions del projecte Life Medacc promogut per la Ge-
neralitat i que alerta sobre la necessitat d’adaptar els boscos, l’agricultura i la gestió 
de l’aigua a las noves condicions de sequera que provocarà el canvi climàtic.

En aquest sentit es proposen mesures per replantejar la gestió i l’ús de l’aigua 
en aquesta conca, per tal de revisar la quantitat d’aigua que ha de passar pel canal 
Segarra-Garrigues. Si es mantingués el volum d’aigua previst (342 hm3/any), es po-
drien veure afectats els embassaments de Camarasa i Rialb, que es podria quedar 
buit un més a l’any a partir de l’any 2027. En alguns casos les concessions d’ai-
gua per a cultius de regadiu són un 30%-35% superiors a les necessitats hídriques 
d’aquests cultius.
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El cabal mínim del Segre està condicionat a la utilització de les empreses hidro-
elèctriques a la capçalera, i cal posar en sintonia la demanda ecològica dels rius i les 
necessitats de l’agricultura i la producció d’energia

– Té l’Agència Catalana de l’Aigua algun projecte per millorar la situació del riu 
Segre en els seus trams inferiors?

Palau del Parlament, 8 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la reducció dels 
volums d’aigua de la concessió del canal Segarra-Garrigues
314-01279/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3404 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Els cabals de tres rius catalans, el Ter, la Muga i el Segre han baixat a la meitat 

en els darrers cinquanta anys. Ens els trams inferiors del riu Segre els cabals s’han 
reduït un 62% entre el 1950 i el 2013, especialment per l’ús abundant de l’aigua pel 
reg agrícola.

Així ho indiquen les conclusions del projecte Life Medacc promogut per la Ge-
neralitat i que alerta sobre la necessitat d’adaptar els boscos, l’agricultura i la gestió 
de l’aigua a las noves condicions de sequera que provocarà el canvi climàtic.

En aquest sentit es proposen mesures per replantejar la gestió i l’ús de l’aigua 
en aquesta conca, per tal de revisar la quantitat d’aigua que ha de passar pel canal 
Segarra-Garrigues. Si es mantingués el volum d’aigua previst (342 hm3/any), es po-
drien veure afectats els embassaments de Camarasa i Rialb, que es podria quedar 
buit un més a l’any a partir de l’any 2027. En alguns casos les concessions d’ai-
gua per a cultius de regadiu són un 30%-35% superiors a les necessitats hídriques 
d’aquests cultius.

El cabal mínim del Segre està condicionat a la utilització de les empreses hidro-
elèctriques a la capçalera, i cal posar en sintonia la demanda ecològica dels rius i les 
necessitats de l’agricultura i la producció d’energia.

– Valora la Generalitat reduir els volums d’aigua de la concessió del Segarra- 
Garrigues?

Palau del Parlament, 8 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la continuïtat de les 
proves pilot de gestió forestal a l’entorn del Segre
314-01280/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3405 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Els cabals de tres rius catalans, el Ter, la Muga i el Segre han baixat a la meitat 

en els darrers cinquanta anys. Ens els trams inferiors del riu Segre els cabals s’han 
reduït un 62% entre el 1950 i el 2013, especialment per l’ús abundant de l’aigua pel 
reg agrícola.

Així ho indiquen les conclusions del projecte Life Medacc promogut per la Ge-
neralitat i que alerta sobre la necessitat d’adaptar els boscos, l’agricultura i la gestió 
de l’aigua a las noves condicions de sequera que provocarà el canvi climàtic.

En aquest sentit es proposen mesures per replantejar la gestió i l’ús de l’aigua 
en aquesta conca, per tal de revisar la quantitat d’aigua que ha de passar pel canal 
Segarra-Garrigues. Si es mantingués el volum d’aigua previst (342 hm3/any), es po-
drien veure afectats els embassaments de Camarasa i Rialb, que es podria quedar 
buit un més a l’any a partir de l’any 2027. En alguns casos les concessions d’ai-
gua per a cultius de regadiu són un 30%-35% superiors a les necessitats hídriques 
d’aquests cultius.

El cabal mínim del Segre està condicionat a la utilització de les empreses hidro-
elèctriques a la capçalera, i cal posar en sintonia la demanda ecològica dels rius i les 
necessitats de l’agricultura i la producció d’energia.

– Pensa la Generalitat donar continuïtat a les proves pilot de gestió forestal en 
l’entorn del riu Segre que s’han mostrat exitoses per reduir el consum d’aigua?

Palau del Parlament, 8 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’impuls de mesures 
i programes d’ajudes per a adaptar els conreus de regadiu i reduir-ne 
l’excés de concessions
314-01281/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3406 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
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mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Els cabals de tres rius catalans, el Ter, la Muga i el Segre han baixat a la meitat 

en els darrers cinquanta anys. Ens els trams inferiors del riu Segre els cabals s’han 
reduït un 62% entre el 1950 i el 2013, especialment per l’ús abundant de l’aigua pel 
reg agrícola.

Així ho indiquen les conclusions del projecte Life Medacc promogut per la Ge-
neralitat i que alerta sobre la necessitat d’adaptar els boscos, l’agricultura i la gestió 
de l’aigua a las noves condicions de sequera que provocarà el canvi climàtic.

En aquest sentit es proposen mesures per replantejar la gestió i l’ús de l’aigua 
en aquesta conca, per tal de revisar la quantitat d’aigua que ha de passar pel canal 
Segarra-Garrigues. Si es mantingués el volum d’aigua previst (342 hm3/any), es po-
drien veure afectats els embassaments de Camarasa i Rialb, que es podria quedar 
buit un més a l’any a partir de l’any 2027. En alguns casos les concessions d’ai-
gua per a cultius de regadiu són un 30%-35% superiors a les necessitats hídriques 
d’aquests cultius.

El cabal mínim del Segre està condicionat a la utilització de les empreses hidro-
elèctriques a la capçalera, i cal posar en sintonia la demanda ecològica dels rius i les 
necessitats de l’agricultura i la producció d’energia.

– Pensa impulsar la Generalitat mesures i programes d’ajudes per adaptar els cul-
tius de regadiu i el seus sistemes de reg per reduir-ne l’excés de concessions?

Palau del Parlament, 8 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si ha elaborat cap 
estudi per a la modificació de l’accés a l’Hospital de Terrassa (Vallès 
Occidental) des de la carretera N-150
314-01282/12

FORMULACIÓ: JORGE SOLER GONZÁLEZ, DEL GP CS

Reg. 3411 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Jorge Soler González, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

En relació a l’accés a l’Hospital de Terrassa des de la N-150.
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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– Ha realitzat el Departament de Territori algun estudi per valorar canvis al dis-
seny de l’accés a l’esmentat hospital?

– S’ha planificat la realització d’algun estudi al respecte?

Palau del Parlament, 30 d’abril de 2018
Jorge Soler González, diputat GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les subvencions, 
els ajuts i la contractació de publicitat a mitjans de comunicació 
estrangers en el període 2015-2017
314-01283/12

FORMULACIÓ: DAVID MEJÍA AYRA, DEL GP CS

Reg. 3419 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlamento
David Mejía Ayra, diputado del Grup Parlamentari de Ciutadans, de acuerdo con 

lo que establecen los artículos 163 y 166 del Reglamento del Parlamento, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Hemos podido saber por diferentes medios de comunicación como el Departa-
ment d’Afers i Relacions Institucionals i Exteriors i Transparència se han realizado 
pagos, durante la pasada legislatura, en concepto de contratación de publicidad y 
subvenciones a medios de comunicación extranjeros.

El objetivo de estas contrataciones y subvenciones sería que estos medios publi-
caran noticias a favor del referéndum ilegal organizado por el anterior Govern de la 
Generalitat.

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 
– Relación de las subvenciones, ayudas y contratación de publicidad realizadas a 

medios de comunicación extranjeros por la administración de la Generalitat y resto 
de sector público dependiente de ella, durante los años 2015, 2016 y 2017.

Palacio del Parlamento, 7 de mayo de 2018 
David Mejía Ayra, diputado GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’entrada en servei 
de la primera fase del polígon comarcal d’Olvan (Berguedà)
314-01284/12

FORMULACIÓ: MARTA MORETA ROVIRA, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 3427 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.
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A la Mesa del Parlament
Marta Moreta Rovira, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Una de les grans prioritats establertes per la comarca del Berguedà a principis 
de l’any 2000 fou disposar d’un nou polígon comarcal situat en el municipi d’Olvan. 
Aquesta prioritat venia donada per l’esgotament del polígon de la Valldan (Berga) i 
per la necessitat de disposar de terreny industrial ben situat a peu de la C-16, dotat 
amb noves tecnologies, i competitiu a nivell nacional i internacional.

Tots els ajuntaments varen sumar esforços mitjançant el Consell Comarcal, i 
varen aconseguir la implicació de l’Incasòl per fer-lo realitat. Aquest polígon, amb 
prop de 100 hectàrees, es faria en dues fases. La primera d’aquestes fases compta 
amb 45 hectàrees, de les quals bona part ja han estat urbanitzades tot i estar pen-
dents de la seva finalització i equipació.

Per aquests motius, interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el capteniment del Govern de la Generalitat pel que fa a l’entrada en 

servei de la primera fase del Polígon Comarcal d’Olvan (Berguedà)?

Palau del Parlament, 8 de maig de 2018
Marta Moreta Rovira, diputada GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la vigència d’algun 
pla de coordinació entre Protecció Civil, bombers i Renfe
314-01285/12

FORMULACIÓ: YOLANDA LÓPEZ FERNÁNDEZ, DEL GP CATECP

Reg. 3431 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Yolanda López Fernández, diputada del Grup Parlamentari de Catalunya en 

Comú Podem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament 
del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb res-
posta escrita.

A causa de la preocupació que ens han manifestat usuaris i treballadors de Renfe 
i Adif al nostre Grup parlamentari en matèria de seguretat ferroviària. Interessa sa-
ber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– En cas d’accident ferroviari hi ha vigent algun pla coordinat d’actuació entre 
Protecció Civil, bombers i Renfe?

Palau del Parlament, 9 de maig de 2018
Yolanda López Fernández, diputada GP CatECP
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si hi ha elements 
de la xarxa ferroviària que incompleixen la normativa de seguretat 
ferroviària europea
314-01286/12

FORMULACIÓ: YOLANDA LÓPEZ FERNÁNDEZ, DEL GP CATECP

Reg. 3432 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Yolanda López Fernández, diputada del Grup Parlamentari de Catalunya en 

Comú Podem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament 
del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb res-
posta escrita.

A causa de la preocupació que ens han manifestat usuaris i treballadors de Ren-
fe i Adif al nostre Grup parlamentari en matèria de seguretat ferroviària. Interessa 
saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 

– Té coneixement el Govern de que hi hagi elements de la xarxa ferroviària a Ca-
talunya que incompleixen la normativa de seguretat ferroviària europea?

Palau del Parlament, 9 de maig de 2018
Yolanda López Fernández, diputada GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el protocol 
antisuïcidi al Centre Penitenciari Brians 1
314-01287/12

FORMULACIÓ: MUNIA FERNÁNDEZ-JORDÁN CELORIO, DEL GP CS

Reg. 3483 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlamento
Munia Fernández-Jordán Celorio, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, 

de acuerdo con lo que establecen los artículos 163 y 166 del Reglamento del Parla-
mento, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta es-
crita.

El pasado jueves 12 de abril de 2018 se produjo el suicidio de un interno en el 
Centro Penitenciario Brians I, situado en Sant Esteve Sesrovires.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Había sido activado el protocolo anti-suicidio respecto a este interno?
– En caso afirmativo y a la vista del resultado, ¿cuáles fueron los errores en la 

aplicación del protocolo que llevaron a tal desenlace?
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– ¿En qué consiste dicho protocolo?

Palacio del Parlamento, 30 de abril de 2018 
Munia Fernández-Jordán Celorio, diputada GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la investigació del 
suïcidi d’un intern al Centre Penitenciari Brians 1
314-01288/12

FORMULACIÓ: MUNIA FERNÁNDEZ-JORDÁN CELORIO, DEL GP CS

Reg. 3484 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlamento
Munia Fernández-Jordán Celorio, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, 

de acuerdo con lo que establecen los artículos 163 y 166 del Reglamento del Parla-
mento, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta es-
crita.

El pasado jueves 12 de abril de 2018 se produjo el suicidio de un interno en el 
Centro Penitenciario Brians I, situado en Sant Esteve Sesrovires.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Ha abierto el centro o el Departament de Justícia algún tipo de investigación 

sobre el suceso o sobre la aplicación del protocolo de actuación?
– En caso afirmativo, ¿cuál ha sido el resultado de la investigación?

Palacio del Parlamento, 30 de abril de 2018 
Munia Fernández-Jordán Celorio, diputada GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el coneixement que 
té de l’ús per l’empresa Dogking de collars de descàrrega o collars 
de càstig per a ensinistrar gossos de teràpia i assistència
314-01289/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3495 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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En el vídeo promocional de l’empresa Dogking, empresa de Sant Cugat del Va-
llès dedicada a l’ensinistrament de gossos com a gossos per a teràpia i assistència 
especialment per a famílies, es mostra com es podrien estar utilitzant collars de des-
càrrega o collars de càstig per a l’ensinistrament d’aquests gossos.

Sens dubte els gossos per a teràpia o assistència poden ser una bona iniciativa 
especialment per a infants amb malalties neurològiques o amb problemes de mo-
bilitat, però l’educació dels animals s’ha de fer utilitzant mètodes que garanteixin 
també el benestar animal.

Davant d’aquest fets: 
– Té coneixement la Generalitat d’aquests fets?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’ús per l’empresa 
Dogking de collars de descàrrega o de càstig per a ensinistrar 
gossos de teràpia i assistència
314-01290/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3496 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
En el vídeo promocional de l’empresa Dogking, empresa de Sant Cugat del Va-

llès dedicada a l’ensinistrament de gossos com a gossos per a teràpia i assistència 
especialment per a famílies, es mostra com es podrien estar utilitzant collars de des-
càrrega o collars de càstig per a l’ensinistrament d’aquests gossos.

Sens dubte els gossos per a teràpia o assistència poden ser una bona iniciativa 
especialment per a infants amb malalties neurològiques o amb problemes de mo-
bilitat, però l’educació dels animals s’ha de fer utilitzant mètodes que garanteixin 
també el benestar animal.

Davant d’aquest fets: 
– Quina posició té la Generalitat davant aquests fets?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si ha fet cap 
inspecció a l’empresa Dogking per a comprovar com ensinistren els 
animals
314-01291/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3497 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
En el vídeo promocional de l’empresa Dogking, empresa de Sant Cugat del Va-

llès dedicada a l’ensinistrament de gossos com a gossos per a teràpia i assistència 
especialment per a famílies, es mostra com es podrien estar utilitzant collars de des-
càrrega o collars de càstig per a l’ensinistrament d’aquests gossos.

Sens dubte els gossos per a teràpia o assistència poden ser una bona iniciativa 
especialment per a infants amb malalties neurològiques o amb problemes de mo-
bilitat, però l’educació dels animals s’ha de fer utilitzant mètodes que garanteixin 
també el benestar animal.

Davant d’aquest fets: 
– Ha realitzat la Generalitat alguna inspecció en aquesta empresa per comprovar 

com s’ensinistren els animals?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si els mètodes 
d’ensinistrament de gossos de l’empresa Dogking garanteixen el 
benestar animal
314-01292/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3498 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
En el vídeo promocional de l’empresa Dogking, empresa de Sant Cugat del Va-

llès dedicada a l’ensinistrament de gossos com a gossos per a teràpia i assistència 
especialment per a famílies, es mostra com es podrien estar utilitzant collars de des-
càrrega o collars de càstig per a l’ensinistrament d’aquests gossos.

Sens dubte els gossos per a teràpia o assistència poden ser una bona iniciativa 
especialment per a infants amb malalties neurològiques o amb problemes de mo-
bilitat, però l’educació dels animals s’ha de fer utilitzant mètodes que garanteixin 
també el benestar animal.

Davant d’aquest fets: 
– Considera la Generalitat que aquest mètodes d’ensinistrament garanteixen el 

benestar animal?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la legalitat dels 
mètodes d’ensinistrament de gossos de l’empresa Dogking
314-01293/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3499 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
En el vídeo promocional de l’empresa Dogking, empresa de Sant Cugat del Va-

llès dedicada a l’ensinistrament de gossos com a gossos per a teràpia i assistència 
especialment per a famílies, es mostra com es podrien estar utilitzant collars de des-
càrrega o collars de càstig per a l’ensinistrament d’aquests gossos.

Sens dubte els gossos per a teràpia o assistència poden ser una bona iniciativa 
especialment per a infants amb malalties neurològiques o amb problemes de mo-
bilitat, però l’educació dels animals s’ha de fer utilitzant mètodes que garanteixin 
també el benestar animal.

Davant d’aquest fets: 
– Considera la Generalitat que aquests mètodes d’ensinistrament són legals?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la previsió de 
prohibir els collars de descàrrega i de càstig per a ensinistrar 
animals
314-01294/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3500 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
En el vídeo promocional de l’empresa Dogking, empresa de Sant Cugat del Va-

llès dedicada a l’ensinistrament de gossos com a gossos per a teràpia i assistència 
especialment per a famílies, es mostra com es podrien estar utilitzant collars de des-
càrrega o collars de càstig per a l’ensinistrament d’aquests gossos.

Sens dubte els gossos per a teràpia o assistència poden ser una bona iniciativa 
especialment per a infants amb malalties neurològiques o amb problemes de mo-
bilitat, però l’educació dels animals s’ha de fer utilitzant mètodes que garanteixin 
també el benestar animal.

Davant d’aquest fets: 
– Té previst la Generalitat prohibir l’ús d’aquests collars?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si s’han retirat els 
dispositius col·locats als edificis del Bisbat de Lleida per a evitar que 
les cigonyes hi facin el niu
314-01295/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3501 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
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Diverses entitats de Lleida, com IPCENA o SEO/BirdLife, han denunciat que 
els dispositius per evitar la instal·lació de nius de cigonyes en diferents edificis del 
Bisbat de Lleida han provocat la mort d’una cigonya i que almenys quatre més en 
quedessin atrapades, havent de ser rescatades pel cos de Bombers.

Recentment la directora dels serveis territorials a Lleida de la Generalitat, con-
cretament el passat dia 9 d’abril, va comunicar al president del grup d’Ecologia i 
Medi Ambient de Tàrrega que el 28 de març agents rurals havien comprovat com 
operaris de l’empresa Elecnor Movistar havien retirat 4 dels dispositius de tipus pa-
raigües a l’antena de telecomunicacions del carrer Jacint Verdaguer.

Davant aquests fets: 
– Té coneixement la Secretaria de Medi Ambient i Sostenibilitat de la Generali-

tat si aquests dispositius s’han retirat dels edificis del Bisbat de Lleida?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els motius pels 
quals s’han retirat els dispositius col·locats en edificis de Tàrrega per 
a evitar que les cigonyes hi facin el niu i no s’han retirat els de Lleida
314-01296/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3502 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Diverses entitats de Lleida, com IPCENA o SEO/BirdLife, han denunciat que 

els dispositius per evitar la instal·lació de nius de cigonyes en diferents edificis del 
Bisbat de Lleida han provocat la mort d’una cigonya i que almenys quatre més en 
quedessin atrapades, havent de ser rescatades pel cos de Bombers.

Recentment la directora dels serveis territorials a Lleida de la Generalitat, con-
cretament el passat dia 9 d’abril, va comunicar al president del grup d’Ecologia i 
Medi Ambient de Tàrrega que el 28 de març agents rurals havien comprovat com 
operaris de l’empresa Elecnor Movistar havien retirat 4 dels dispositius de tipus pa-
raigües a l’antena de telecomunicacions del carrer Jacint Verdaguer.

Davant aquests fets: 
– En cas que no s’hagin retirat, per quin motiu es retiren a Tàrrega aquests dis-

positius i no a Lleida ciutat?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures 
previstes pel Bisbat de Lleida per a evitar morts de cigonyes
314-01297/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3503 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Diverses entitats de Lleida, com IPCENA o SEO/BirdLife, han denunciat que 

els dispositius per evitar la instal·lació de nius de cigonyes en diferents edificis del 
Bisbat de Lleida han provocat la mort d’una cigonya i que almenys quatre més en 
quedessin atrapades, havent de ser rescatades pel cos de Bombers.

Recentment la directora dels serveis territorials a Lleida de la Generalitat, con-
cretament el passat dia 9 d’abril, va comunicar al president del grup d’Ecologia i 
Medi Ambient de Tàrrega que el 28 de març agents rurals havien comprovat com 
operaris de l’empresa Elecnor Movistar havien retirat 4 dels dispositius de tipus pa-
raigües a l’antena de telecomunicacions del carrer Jacint Verdaguer.

Davant aquests fets: 
– Té la Generalitat informació sobre quines mesures pensa adoptar el Bisbat per 

evitar noves morts de cigonyes?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els contactes amb 
el Bisbat de Lleida amb relació als dispositius que eviten que les 
cigonyes facin el niu
314-01298/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3504 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Diverses entitats de Lleida, com IPCENA o SEO/BirdLife, han denunciat que 

els dispositius per evitar la instal·lació de nius de cigonyes en diferents edificis del 
Bisbat de Lleida han provocat la mort d’una cigonya i que almenys quatre més en 
quedessin atrapades, havent de ser rescatades pel cos de Bombers.

Recentment la directora dels serveis territorials a Lleida de la Generalitat, con-
cretament el passat dia 9 d’abril, va comunicar al president del grup d’Ecologia i 
Medi Ambient de Tàrrega que el 28 de març agents rurals havien comprovat com 
operaris de l’empresa Elecnor Movistar havien retirat 4 dels dispositius de tipus pa-
raigües a l’antena de telecomunicacions del carrer Jacint Verdaguer.

Davant aquests fets: 
– S’ha posat en contacte la Generalitat amb el Bisbat de Lleida?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si els agents rurals 
han fet alguna intervenció amb relació als dispositius col·locats als 
edificis del Bisbat de Lleida per a evitar que les cigonyes hi facin el 
niu
314-01299/12

FORMULACIÓ: DAVID CID COLOMER, DEL GP CATECP

Reg. 3505 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
David Cid Colomer, diputat del Grup Parlamentari de Catalunya en Comú Po-

dem, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
Diverses entitats de Lleida, com IPCENA o SEO/BirdLife, han denunciat que 

els dispositius per evitar la instal·lació de nius de cigonyes en diferents edificis del 
Bisbat de Lleida han provocat la mort d’una cigonya i que almenys quatre més en 
quedessin atrapades, havent de ser rescatades pel cos de Bombers.

Recentment la directora dels serveis territorials a Lleida de la Generalitat, con-
cretament el passat dia 9 d’abril, va comunicar al president del grup d’Ecologia i 
Medi Ambient de Tàrrega que el 28 de març agents rurals havien comprovat com 
operaris de l’empresa Elecnor Movistar havien retirat 4 dels dispositius de tipus pa-
raigües a l’antena de telecomunicacions del carrer Jacint Verdaguer.

Davant aquests fets: 
– Han realitzat els agents rurals alguna intervenció sobre els dispositius instal·lats 

als edificis del Bisbat de Lleida?

Palau del Parlament, 11 de maig de 2018
David Cid Colomer, diputat GP CatECP
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el motiu pel qual 
el 2016 es van atendre menys dones en els serveis d’informació i 
atenció a les dones en comparació amb la mitjana
314-01300/12

FORMULACIÓ: BEATRIZ SILVA GALLARDO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 3511 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el motiu pel qual l’any 2016 es va atendre un 23% menys de dones en 

els serveis d’informació i atenció a les dones, en comparació amb la mitjana des de 
l’any 2010?

Palau del Parlament, 10 de maig de 2018
Beatriz Silva Gallardo, diputada GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el nombre de 
serveis d’informació i atenció a les dones i sobre el nombre de dones 
ateses a cada servei
314-01301/12

FORMULACIÓ: BEATRIZ SILVA GALLARDO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 3512 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quants serveis d’informació i atenció a les dones hi ha actualment a Catalu-

nya? Quantes dones ha atès cada servei durant els anys 2015, 2016 i 2017?

Palau del Parlament, 10 de maig de 2018
Beatriz Silva Gallardo, diputada GP PSC-Units
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els recursos que es 
destinen als serveis d’informació i atenció a les dones
314-01302/12

FORMULACIÓ: BEATRIZ SILVA GALLARDO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 3513 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quins són els recursos, tant materials com humans, que es destinen actualment 

als serveis d’informació i atenció a les dones? (Desglossar les dades per cada servei.)

Palau del Parlament, 10 de maig de 2018
Beatriz Silva Gallardo, diputada GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els motius pels 
quals les dones s’adrecen als serveis d’informació i atenció a les 
dones
314-01303/12

FORMULACIÓ: BEATRIZ SILVA GALLARDO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 3514 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Per quins motius s’han adreçat les dones als diferents serveis d’informació i 

atenció a les dones de Catalunya? (Desglossar les dades per tipus de consulta.)

Palau del Parlament, 10 de maig de 2018
Beatriz Silva Gallardo, diputada GP PSC-Units
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les accions que duu 
a terme per a evitar els feminicidis
314-01304/12

FORMULACIÓ: BEATRIZ SILVA GALLARDO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 3515 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Segons el Dossier Estadístic que ha publicat l’Institut Català de les Dones en re-
lació als 10 anys de l’aprovació de la Llei 5/2008, de 24 d’abril, del dret de les dones 
a eradicar la violència masclista, Catalunya és la segona comunitat autònoma amb 
més feminicidis (16,6%).

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quines accions està portant el Govern per revertir aquesta situació i evitar els 

feminicidis a Catalunya? Quines campanyes de sensibilització s’estan portant a ter-
me? A nivell educatiu, com s’està treballant amb els infants i els adolescents en re-
lació a la violència masclista?

Palau del Parlament, 10 de maig de 2018
Beatriz Silva Gallardo, diputada GP PSC-Units

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les actuacions que 
duu a terme amb relació a les mutilacions genitals femenines
314-01305/12

FORMULACIÓ: BEATRIZ SILVA GALLARDO, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 3516 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

La Mesa acorda admetre a tràmit la pregunta i deixar pendent la continuïtat de 
la seva tramitació al moment en què es constitueixi el Govern de la Generalitat, atès 
que aquesta iniciativa està condicionada en aquest moment per l’aplicació de les 
mesures requerides pel Govern de l’Estat i aprovades pel Senat a l’empara de l’arti-
cle 155 de la Constitució.

A la Mesa del Parlament
Beatriz Silva Gallardo, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per 

Avançar, d’acord amb el que estableixen els articles 163 i 166 del Reglament del 
Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb respos-
ta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
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– Quines actuacions està portant a terme el Govern en relació a les mutilacions 
genitals femenines? Quines accions de control es porten a terme amb les nenes i 
adolescents i amb les seves famílies per evitar que pateixin mutilacions genitals?

Palau del Parlament, 10 de maig de 2018
Beatriz Silva Gallardo, diputada GP PSC-Units

3.27. Control parlamentari de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals

3.27.15. Preguntes per escrit

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre per escrit 
sobre l’entrevista feta a Josean Fernández en el programa de TV3 
Preguntes freqüents
326-00001/12

FORMULACIÓ: ANDREA LEVY SOLER, DEL SP PPC

Reg. 3472 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 15.05.2018

A la Mesa del Parlament
Andrea Levy Soler, diputada del Subgrup Parlamentari del Partit Popular de 

Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.1 i 7 del Reglament del Parla-
ment, presenta al director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal que 
li sigui resposta per escrit.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– ¿Era el director de Televisió de Catalunya conocedor que el programa Pregun-

tes Freqüents entrevistaría a Josean Fernández, condenado por terrorismo? En caso 
afirmativo, ¿era conocedor de los términos de la entrevista?

– ¿Cómo director del medio de televisión de la CCMA dio alguna instrucción a 
la dirección del programa Preguntes Freqüents respecto la manera de dirigir la en-
trevista al terrorista Josean Fernández?

– ¿Cómo valora el cordial recibimiento que se le dio a Josean Fernández, terro-
rista condenado por asesinato y no arrepentido, en el programa de Televisió de Ca-
talunya Preguntes Freqüents?

– ¿Considera que la entrevista realizada a Josean Fernández, terrorista condena-
do por asesinato, en el programa Preguntes Freqüents y los términos en los que se 
desarrolló respeta el dolor y el daño causado por la banda terrorista ETA a sus víc-
timas y en especial a las víctimas catalanas?

– ¿Qué interés informativo tenía la entrevista de un terrorista condenado por 
asesinato y no arrepentido en el programa Preguntes Freqüents?

– ¿Como director de Televisió de Catalunya justifica la ofensa que significa para 
las víctimas catalanas de la banda terrorista ETA la entrevista de un terrorista en un 
programa de un medio de comunicación público?

– No es la primera vez que un medio de comunicación público de la Generalitat 
entrevista a terroristas ¿cree el director de Televisió de Catalunya que las entrevistas 
o los espacios informativos dedicados a los terroristas no arrepentidos contribuyen 
a la superación de la terrible etapa vivida o más bien al contrario perpetúa el dolor 
de las víctimas?



BOPC 78
18 de maig de 2018

3.27.15. Preguntes per escrit 27 

– ¿Televisió de Catalunya continuará siendo escenario y altavoz de terroristas no 
arrepentidos? ¿Es este tipo de entrevistas compatibles con las funciones sociales que 
tienen encomendadas los medios de comunicación públicos en Catalunya?

Palau del Parlament, 10 de maig de 2018
Andrea Levy Soler, diputada SP PPC


	3. Tramitacions en curs
	3.25. Preguntes al Govern
	3.25.10. Preguntes orals en comissió
	Pregunta al Govern a respondre oralment en comissió sobre si ha elaborat cap estudi per a la modificació de l’accés a l’Hospital de Terrassa (Vallès Occidental) des de la carretera N-150
	311-00400/12
	Anunci: Jorge Soler González, del GP Cs

	Pregunta al Govern a respondre oralment en comissió sobre el protocol antisuïcidi al Centre Penitenciari Brians 1
	311-00401/12
	Anunci: Munia Fernández-Jordán Celorio, del GP Cs

	Pregunta al Govern a respondre oralment en comissió sobre la investigació del suïcidi d’un intern al centre Penitenciari Brians 1
	311-00402/12
	Anunci: Munia Fernández-Jordán Celorio, del GP Cs


	3.25.15. Preguntes per escrit
	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les conclusions del projecte Life Medacc amb relació a la disminució dels cabals del Ter, la Muga i el Segre
	314-01276/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures adoptades per l’Agència Catalana de l’Aigua davant la disminució dels cabals del Ter, la Muga i el Segre
	314-01277/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el projecte de millorament de la situació del cabal del tram inferior del Segre
	314-01278/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la reducció dels volums d’aigua de la concessió del canal Segarra-Garrigues
	314-01279/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la continuïtat de les proves pilot de gestió forestal a l’entorn del Segre
	314-01280/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’impuls de mesures i programes d’ajudes per a adaptar els conreus de regadiu i reduir-ne l’excés de concessions
	314-01281/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si ha elaborat cap estudi per a la modificació de l’accés a l’Hospital de Terrassa (Vallès Occidental) des de la carretera N-150
	314-01282/12
	Formulació: Jorge Soler González, del GP Cs

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les subvencions, els ajuts i la contractació de publicitat a mitjans de comunicació estrangers en el període 2015-2017
	314-01283/12
	Formulació: David Mejía Ayra, del GP Cs

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’entrada en servei de la primera fase del polígon comarcal d’Olvan (Berguedà)
	314-01284/12
	Formulació: Marta Moreta Rovira, del GP PSC-Units

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la vigència d’algun pla de coordinació entre Protecció Civil, bombers i Renfe
	314-01285/12
	Formulació: Yolanda López Fernández, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si hi ha elements de la xarxa ferroviària que incompleixen la normativa de seguretat ferroviària europea
	314-01286/12
	Formulació: Yolanda López Fernández, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el protocol antisuïcidi al Centre Penitenciari Brians 1
	314-01287/12
	Formulació: Munia Fernández-Jordán Celorio, del GP Cs

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la investigació del suïcidi d’un intern al centre Penitenciari Brians 1
	314-01288/12
	Formulació: Munia Fernández-Jordán Celorio, del GP Cs

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el coneixement que té de l’ús per l’empresa Dogking de collars de descàrrega o collars de càstig per a ensinistrar gossos de teràpia i assistència
	314-01289/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’ús per l’empresa Dogking de collars de descàrrega o de càstig per a ensinistrar gossos de teràpia i assistència
	314-01290/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si ha fet cap inspecció a l’empresa Dogking per a comprovar com ensinistren els animals
	314-01291/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si els mètodes d’ensinistrament de gossos de l’empresa Dogking garanteixen el benestar animal
	314-01292/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la legalitat dels mètodes d’ensinistrament de gossos de l’empresa Dogking
	314-01293/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la previsió de prohibir els collars de descàrrega i de càstig per a ensinistrar animals
	314-01294/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si s’han retirat els dispositius col·locats als edificis del Bisbat de Lleida per a evitar que les cigonyes hi facin el niu
	314-01295/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els motius pels quals s’han retirat els dispositius col·locats en edificis de Tàrrega per a evitar que les cigonyes hi facin el niu i no s’han retirat els de Lleida
	314-01296/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures previstes pel Bisbat de Lleida per a evitar morts de cigonyes
	314-01297/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els contactes amb el Bisbat de Lleida amb relació als dispositius que eviten que les cigonyes facin el niu
	314-01298/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre si els agents rurals han fet alguna intervenció amb relació als dispositius col·locats als edificis del Bisbat de Lleida per a evitar que les cigonyes hi facin el niu
	314-01299/12
	Formulació: David Cid Colomer, del GP CatECP

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el motiu pel qual el 2016 es van atendre menys dones en els serveis d’informació i atenció a les dones en comparació amb la mitjana
	314-01300/12
	Formulació: Beatriz Silva Gallardo, del GP PSC-Units

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el nombre de serveis d’informació i atenció a les dones i sobre el nombre de dones ateses a cada servei
	314-01301/12
	Formulació: Beatriz Silva Gallardo, del GP PSC-Units

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els recursos que es destinen als serveis d’informació i atenció a les dones
	314-01302/12
	Formulació: Beatriz Silva Gallardo, del GP PSC-Units

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els motius pels quals les dones s’adrecen als serveis d’informació i atenció a les dones
	314-01303/12
	Formulació: Beatriz Silva Gallardo, del GP PSC-Units

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les accions que duu a terme per a evitar els feminicidis
	314-01304/12
	Formulació: Beatriz Silva Gallardo, del GP PSC-Units

	Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les actuacions que duu a terme amb relació a les mutilacions genitals femenines
	314-01305/12
	Formulació: Beatriz Silva Gallardo, del GP PSC-Units


	3.27. Control parlamentari de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals
	3.27.15. Preguntes per escrit
	Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre per escrit sobre l’entrevista feta a Josean Fernández en el programa de TV3 Preguntes freqüents
	326-00001/12
	Formulació: Andrea Levy Soler, del SP PPC




